
Konstrukcja 

fotowoltaiczna 

HOPERGY



1

Hopergy

O NAS

NASZE PRODUKTY SKUPIAJĄ SIĘ NA 

MINIMALIZOWANIU KOSZTÓW I CZASU 

MONTAŻU ZAPEWNIAJĄC WYSOKĄ JAKOŚĆ 

PRODUKTÓW.

Od samego początku naszym celem

jest szukanie innowacyjnych rozwiązań.

Firma Hopergy skupia się na badaniach,

produkcji oraz inżynierii produktów

słonecznych do montażu systemów

fotowoltaicznych. Nasze rozwiązania

dostosowane są zarówno do małych, jak i

dużych inwestycji.

Firma Hopergy rozumie, jakie znaczenie

przywiązuje się do tego, aby produkty

były niezawodne i trwałe, a ponadto by

instalacja była opłacalna. To właśnie te

czynniki kierują projektowaniem i

rozwojem produktów Hopergy. Produkty

te są zgodne z normą ISO 9001 oraz

spełniają wymagania najbardziej

wymagających odbiorców.

HOPERGY JEST  PRZEDSIĘBIORSTEM
MIĘDZYNARODOWYM  
POSIADAJĄCYM SWOJE ODDZIAŁY NA 
CAŁYM ŚWIECIE.

- WSTĘPNIE POSKŁADANE ELEMENTY

- ANODOWANE ALUMINIUM

- PASYWOWANA STAL NIERDZEWNA



2

Hopergy

SPIS TREŚCI

DBAMY I MOŻEMY

STRONA ROZWIĄZANIA

4 KONSTRUKCJE NA DACHY KRYTE DACHÓWKĄ

5 KONSTRUKCJE NA DACHY KRYTE PAPĄ ORAZ GONTEM

6 KONSTRUKCJE NA DACHY KRYTE BLACHĄ

14 KONSTRUKCJE BALASTOWE - POŁUDNIE

15 KONSTRUKCJE BALASTOWE WSCHÓD-ZACHÓD

16 KONSTRUKCJE NAZIEMNE

18 KLEMY, UCHWYTY UZIEMIAJĄCE

19 SZYNY, ŁĄCZNIKI, PODKŁADKI GUMOWE

20 PRZYKŁADOWE REALIZACJE

21 ZDJĘCIA FABRYKI

22 CERTYFIKATY

23 GWARANCJA

DBAMY O TO, CZEGO POTRZEBUJESZ 
ZAPEWNIAMY  TO, CZEGO POTRZEBUJESZ



3

Hopergy

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

Zastosowanie:

Dach kryty dachówką

Mocowanie:

Wkręty do drewna Φ6.3x80

Zakres kąta:

Do 60°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba 

(bezramowe)

Orientacja modułu:  

Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowana wysokość haka

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do każdego rodzaju modułów

-Dostosowany do większości rodzajów krokwi

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

UCHWYT POD DACH. 

HOP-TRH-08

ŁĄCZNIK DO 

SZYN HOP-SSK

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE DACHÓWKĄ (HOP-TRH-08)



Hopergy

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

Zastosowanie:

Dach kryty dachówką

Mocowanie:

Wkręty do drewna Φ6.3x80

Zakres kąta:

Do 60°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba 

(bezramowe)

Orientacja modułu:  

Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowana wysokość haka

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do każdego rodzaju modułów

-Dostosowany do większości rodzajów krokwi

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

UCHWYT POD DACH. 

HOP-TRH-A17

ŁĄCZNIK DO 

SZYN HOP-SSK

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE DACHÓWKĄ (HOP-TRH-A17)

4



Hopergy

UCHWYT TYPU T 

HOP-TRB-10

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

ŁĄCZNIK DO 

SZYN HOP-SSK

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE PAPĄ ORAZ GONTEM

Zastosowanie:

Dach kryty papą oraz gontem

Mocowanie:

Wkręty do drewna Φ6.3x80

Zakres kąta:

Do 60°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  

Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowana wysokość uchwytu

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana 

powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do każdego rodzaju modułów

-Dostosowany do większości rodzajów krokwi5



Hopergy

Rozwiązanie zastosowane przez Hopergy sprawdza się przy
każdym dachu pokrytym blachą. Ponadto zapewnia proste i
ekonomiczne rozwiązania montażu wszystkich ramkowych i
bezramkowych paneli słonecznych dostępnych w tym
momencie na rynku. Dzięki szerokiej gamie wsporników
montażowych Hopergy mocowanie do blachy, płatwi i krokwi jak
i do innych rodzajów pokryć dachowych będących pod kątem
od 10 do 60° jest szybkie i bezpieczne.

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE BLACHĄ

UCHWYT TYPU T HOP-TRB-10 

SRUBA DWUGWINTOWANA –

HOP-TRB-06-B-200/250 +

HOP-TRB-06-A - ADAPTER + HOP-SRC-2

PROFIL HOP-MSR-330/400 

UCHWYT RABEK HOP-TRB-05

WSPORNIK TRÓJKĄT HOP-AFK WSPORNIK TRÓJKĄT HOP-AFK +

2 X HOP-TRB-06-B-200/250

6



Hopergy

UCHWYT TYPU T 

HOP-TRB-10

Zastosowanie:

Dach kryty blachą

Mocowanie:

Wkręty do drewna Φ6.3x80 lub blachy Φ6.3x25 

Zakres kąta:

Do 60°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowana wysokość uchwytu

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do każdego rodzaju modułów

-Dwa punkty podparcia na blasze

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

ŁĄCZNIK DO 

SZYN HOP-SSK

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE BLACHĄ

7



Hopergy

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

ŚRUBA DWUGWINTOWANA –

HOP-TRB-06-B-200/250 +

HOP-TRB-06-A - ADAPTER + HOP-SRC-2

ŁĄCZNIK DO SZYN HOP-SSK

Zastosowanie:

Dach kryty blachą

Mocowanie:

Wkręty do drewna Φ10x200/250mm

Zakres kąta:

Do 60°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowana wysokość uchwytu

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do każdego rodzaju modułów

-Szybki montaż poprzez wstępnie poskładane komponenty

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE BLACHĄ

8



Hopergy

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

ŚRUBA DWUGWINTOWANA –

HOP-TRB-06-B-200/250 +

HOP-TRB-06-A - ADAPTER + HOP-SRC-2

ŁĄCZNIK DO SZYN HOP-SSK

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE BLACHĄ (BLACHODACHÓWKA)

Zastosowanie:

Dach kryty blachodachówką

Mocowanie:

Wkręty do drewna Φ10x200/250mm

Zakres kąta:

Do 60°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowana wysokość uchwytu

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do każdego rodzaju modułów

-Szybki montaż poprzez wstępnie poskładane komponenty

9



Hopergy

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

ŚRUBA DWUGWINTOWANA –

HOP-TRB-06-B-200/250 +

HOP-TRB-06-A - ADAPTER + HOP-SRC-2

ŁĄCZNIK DO SZYN HOP-SSK

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE GONTEM

Zastosowanie:

Dach kryty gontem

Mocowanie:

Wkręty do drewna Φ10x200/250mm

Zakres kąta:

Do 60°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowana wysokość uchwytu

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do każdego rodzaju modułów

-Szybki montaż poprzez wstępnie poskładane komponenty
10



Hopergy

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

ŚRUBA DWUGWINTOWANA –

HOP-TRB-06-B-200/250 +

HOP-TRB-06-A - ADAPTER + HOP-SRC-2

ŁĄCZNIK DO SZYN HOP-SSK

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE PAPĄ

Zastosowanie:

Dach kryty papą

Mocowanie:

Wkręty do drewna Φ10x200/250mm

Zakres kąta:

Do 60°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowana wysokość uchwytu

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do każdego rodzaju modułów

-Szybki montaż poprzez wstępnie poskładane komponenty

11



Hopergy

UCHWYT NA RĄBEK 

HOP-TRB-05

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

ŁĄCZNIK DO 

SZYN HOP-SSK

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE BLACHĄ (RĄBEK)

Zastosowanie:

Dach kryty blachą na rąbek

Mocowanie:

Zacisk na rąbku

Zakres kąta:

Do 60°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowana wysokość uchwytu

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do każdego rodzaju modułów

-Pewny montaż przez dogięte końce uchwytu
12



Hopergy

PROFIL HOP-MSR-330/400 

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE BLACHĄ

Zastosowanie:

Dach kryty blachą 

Mocowanie:

Wkręty do blachy Φ6.3x25 

Zakres kąta:

Do 60°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowana wysokość uchwytu

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do każdego rodzaju modułów

-Pewny montaż przez dogięte końce uchwytu

WKRĘT DO BLACHY HOP-SW-WIERTŁO

13



Hopergy

SZYNA KONSTRUKCJA 

BALASTOWA HOP-SB-2200MM

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

WKRĘT DO BLACHY HOP-SW-WIERTŁO

KONSTRUKCJA NA DACHY KRYTE BLACHĄ

Zastosowanie:

Dach kryty blachą 

Mocowanie:

Wkręty do blachy Φ6.3x25 

Zakres kąta:

Do 60°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowana wysokość uchwytu

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do każdego rodzaju modułów

-Pewny montaż przez dogięte końce uchwytu
14



Hopergy

WSPORNIK TRÓJKĄT HOP-

AFK (OPCJONALNIE + 2 X HOP-

TRB-06-B-200/250 )

KLAMRA ZEWNĘTRZNA HOP-

RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

ŁĄCZNIK DO SZYN HOP-SSK

KONSTRUKCJA NA DACHY PŁASKIE (BLACHA / PAPA / BETON)

Zastosowanie:

Dach płaski kryty blachą / papą / betonem

Mocowanie:

Wkręty do drewna Φ6.3x80 / śruby dwugwintowane Φ10x200 / 

kotwy do betonu (zalecane chemiczne)  

Zakres kąta:

W zakresie 0-15°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowany kąt pochylenia trójkąta w zakresie 15-30 °

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do modułów do 1780mm w konfiguracji pionowej 

oraz 2010mm w konfiguracji poziomej

-Pewny montaż przez dogięte końce uchwytu15



Hopergy

WSPORNIK TRÓJKĄT HOP-

AFK (OPCJONALNIE + 2 X  

HOP-TRB-06-B-200/250 )

KLAMRA ZEWNĘTRZNA HOP-

RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

ŁĄCZNIK DO SZYN HOP-SSK

KONSTRUKCJA NA DACHY PŁASKIE (BLACHA / PAPA / BETON)

Zastosowanie:

Dach płaski kryty blachą / papą / betonem

Mocowanie:

Wkręty do drewna Φ6.3x80 / śruby dwugwintowane Φ10x200 / 

kotwy do betonu (zalecane chemiczne)  

Zakres kąta:

W zakresie 0-15°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowany kąt pochylenia trójkąta w zakresie 15-30 °

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do modułów do 1780mm w konfiguracji pionowej 

oraz 2010mm w konfiguracji poziomej

-Pewny montaż przez dogięte końce uchwytu 16



Hopergy

WSPORNIK PRZEDNI 

REGULOWANY HOP-AFL

KLAMRA ZEWNĘTRZNA HOP-

RECS-30-40

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-RICS-30-40

SZYNA HOP-SLR-2280/4450

ŁĄCZNIK DO SZYN HOP-SSK

KONSTRUKCJA NA DACHY PŁASKIE (BLACHA / PAPA / BETON)

Zastosowanie:

Dach płaski kryty blachą / papą / betonem

Mocowanie:

Wkręty do drewna Φ6.3x80 / śruby dwugwintowane Φ10x200 / 

kotwy do betonu (zalecane chemiczne)  

Zakres kąta:

W zakresie 0-15°

Rodzaj modułu:

Ramowe oraz szyba-szyba (bezramowe)

Orientacja modułu:  Pionowa/pozioma

Zalety:

-Regulowany kąt pochylenia nóżek w zakresie 10-30 °

-Stabilny montaż do szyny (ryflowana powierzchnia)

-Regulowane klemy montażowe 30-40mm

-Dopasowane do modułów do 1780mm w konfiguracji pionowej 

oraz 2010mm w konfiguracji poziomej

-Pewny montaż przez dogięte końce uchwytu

WSPORNIK TYLNI REGULOWANY 10-15 

/ 15-30 STOPNI HOP-ARL-15/30

17



Hopergy

TYLNIA PODPORA 

KONSTRUKCJA 

BALASTOWA HOP-BRL

Zastosowanie:

Dachy płaskie kryte blachą / membraną / płytą 

obornicką

Rodzaj modułu:

Ramowe z możliwością montażu na krótszym boku

Orientacja modułu:

Pionowa/pozioma

Zalety:

-System łączący każdy panel stanowiący jedną strukturę

-Dowolna konfiguracja układu

-Odpowiednie dla maksymalnego pochylenia 4°

BLACHA OBCIĄŻENIOWA 

KONSTRUKCJA BALASTOWA 

HOP-WT

WIATROŁAP 

KONSTRUKCJA 

BALASTOWA HOP-WS

SZYNA KONSTRUKCJA 

BALASTOWA HOP-SB-2200MM

PRZEDNIA PODPORA 

KONSTRUKCJA BALASTOWA 

HOP-BFL

PODKŁADKA GUMOWA 

100*100*22 HOP-RUB

KONSTRUKCJA BALASTOWA (POŁUDNIE) NA DACHY PŁASKIE 

(BLACHA / PAPA / BETON/ MEMBRANA / PŁYTA OBORNICKA)

18



Hopergy

TYLNIA PODPORA 

KONSTRUKCJA 

BALASTOWA HOP-BRL

BLACHA OBCIĄŻENIOWA 

KONSTRUKCJA 

BALASTOWA HOP-WT

SZYNA KONSTRUKCJA 

BALASTOWA HOP-SB-2200MM

PRZEDNIA PODPORA 

KONSTRUKCJA 

BALASTOWA HOP-BFL

KONSTRUKCJA BALASTOWA (WSCHÓD-ZACHÓD) NA DACHY PŁASKIE 

(BLACHA / PAPA / BETON/ MEMBRANA / PŁYTA OBORNICKA)

Zastosowanie:

Dachy płaskie kryte blachą / membraną / płytą 

obornicką

Rodzaj modułu:

Ramowe z możliwością montażu na krótszym boku

Orientacja modułu:

Pionowa/pozioma

Zalety:

-System łączący każdy panel stanowiący jedną strukturę

-Dowolna konfiguracja układu

-Odpowiednie dla maksymalnego pochylenia 4°

-Duża gęstość mocy

19



Hopergy

KONSTRUKCJA NAZIEMNA
2 MODUŁY W PIONIE

Konstrukcja Hopergy przeznaczona jest do instalacji w projektach średniej i dużej skali. Hopergy oferuje

zróżnicowany zakres systemów montażu naziemnego, aby zapewnić dostępność rozwiązania dla każdego

zastosowania, lokalizacji i środowiska. Jest to idealne rozwiązanie w najtrudniejszych warunkach, zarówno na

płaskich dachach, jak i na ziemi. Każdy system został zaprojektowany z myślą o prostej instalacji, trwałości,

ekonomiczności i elastyczności w projektowaniu i instalacji.

Dopasowanie konstrukcji w zależności od wymiarów modułów:

Układ 2 rzędy w pionie - długość modułu – 1680mm – HOP-AITUBE-2700mm,

Układ 3 rzędy w poziomie - szerokość modułu – 1440mm – HOP-AITUBE-2700mm, HOP-RAIL H105-4450,

Układ 2 rzędy w pionie - długość modułu – 2080mm – HOP-AITUBE-3300mm,

Układ 3 rzędy w poziomie - szerokość modułu – 1030mm – HOP-AITUBE-3300mm.

o HOP-AITUBE (2700 / 

3300 / 3450 mm)

o HOP-GROUNDSCREW

Wspornik:

o Fundament betonowy

(brak w ofercie)

Opcje montażu:

20



Hopergy

Zacisk końcowy:

Zacisk środkowy:

o HOP-RICS-30-40

o 30-40mm regulacja zacisków

o HOP-RECS-30-40

o 30-40mm regulacja zacisków

Szyna:

o HOP—RAIL H105-4450 

Średnica zewnętrzna: φ76mm  

Grubość: 3mm  

Spirala: ciągła

Średnica zewnętrzna kołnierza: φ200  

Grubość kołnierza: 8mm  

Długość: 1200-3000mm  

Materiały: Q235

Wykończenie powierzchni: 80um ocynkowane 

ogniwo

21



Hopergy

KONSTRUKCJA NAZIEMNA
3 MODUŁY W POZIOMIE

Konstrukcja Hopergy przeznaczona jest do instalacji w projektach średniej i dużej skali. Hopergy oferuje

zróżnicowany zakres systemów montażu naziemnego, aby zapewnić dostępność rozwiązania dla każdego

zastosowania, lokalizacji i środowiska. Jest to idealne rozwiązanie w najtrudniejszych warunkach, zarówno na

płaskich dachach, jak i na ziemi. Każdy system został zaprojektowany z myślą o prostej instalacji, trwałości,

ekonomiczności i elastyczności w projektowaniu i instalacji.

Dopasowanie konstrukcji w zależności od wymiarów modułów:

Układ 2 rzędy w pionie - długość modułu – 1680mm – HOP-AITUBE-2700mm,

Układ 3 rzędy w poziomie - szerokość modułu – 1440mm – HOP-AITUBE-2700mm, HOP-RAIL H105-4450,

Układ 2 rzędy w pionie - długość modułu – 2080mm – HOP-AITUBE-3300mm,

Układ 3 rzędy w poziomie - szerokość modułu – 1030mm – HOP-AITUBE-3300mm.

o HOP-AITUBE (2700 / 

3300 / 3450 mm)

o HOP-GROUNDSCREW

Wspornik:

o Fundament betonowy

(brak w ofercie)

Opcje montażu:

22



Hopergy

Zacisk końcowy:

Zacisk środkowy:

o HOP-RICS-30-40

o 30-40mm regulacja zacisków

o HOP-RECS-30-40

o 30-40mm regulacja zacisków

Szyna:

o HOP—RAIL H105-4450 

Średnica zewnętrzna: φ76mm  

Grubość: 3mm  

Spirala: ciągła

Średnica zewnętrzna kołnierza: φ200  

Grubość kołnierza: 8mm  

Długość: 1200-3000mm  

Materiały: Q235

Wykończenie powierzchni: 80um ocynkowane 

ogniwo

23



Hopergy

KLEMY, UCHWYTY UZIEMIAJĄCE, AKCESORIA

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

HOP-ICS 25-40

REGULOWANA KLAMRA 

ZEWNĘTRZNA HOP-

RECS-30-40

(OPCJONALNIE CZARNA)

REGULOWANA KLAMRA 

WEWNĘTRZNA HOP-

RICS-30-40 

(OPCJONALNIE CZARNA)

ZŁĄCZKA HOP-SRC 2ZŁĄCZKA HOP-SRC 1

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

HOP-ECS 25-40

UCHWYT UZIEMIAJĄCY 

HOP-ELG

KLAMRA WEWNĘTRZNA 

SZKŁO-SZKŁO HOP-TIC

KLAMRA ZEWNĘTRZNA 

SZKŁO-SZKŁO HOP-TEC

ZŁĄCZKA DO PROFILA 

HOP-SNK

26

WKRĘT DO BLACHY HOP-

SW-WIERTŁO

KLEMA GRUNTOWA 

ŁĄCZENIOWA HOP-

FIXINGCLAMPKIT



Hopergy

KLEMY, UCHWYTY UZIEMIAJĄCE, AKCESORIA

27

ZACISK NA KABEL HOP-

CCP

PŁYTKA UZIEMIAJĄCA DO

KLEM NIEREGULOWANYCH 

HOP-EPL-1 / 

PŁYTKA UZIEMIAJĄCA DO 

KLEM REGULOWANYCH 

HOP-EPL-2



Hopergy

SZYNY

SZYNA KONSTRUKCJA 

BALASTOWA HOP-SB-2200MM

HOP-RAIL H105-4450PROFIL HOP-SLR-2280 / 4450

PROFIL HOP-MSR-330 / 400

ŁĄCZNIKI

ŁĄCZNIK PROFILA HOP-SSK

PODKŁADKI GUMOWE

PODKŁADKA GUMOWA 

100*100*22 HOP-RUB

GUMA DO MOSTKÓW 

TRAPEZOWYCH HOP-RB

28



Hopergy

RYSUNKI TECHNICZNE

o HOP-TRH-08

RYSUNEK TECHNICZNY

ZESTAWIENIE MATERIAŁOWE

• HOP-C008-000-02 (SUS304) x 1

• HOP-C008-000-01 (SUS304) x 1

• M10 Nakrętka sześciokątna (SUS304) x 1

• M10*30 Śruby mocujące (SUS304) x 1

29



Hopergy

RYSUNKI TECHNICZNE

o HOP-TRH-A17

RYSUNEK TECHNICZNY

30



Hopergy

RYSUNKI TECHNICZNE

o HOP-TRB-10

RYSUNEK TECHNICZNY

ZESTAWIENIE MATERIAŁOWE

• HOP-H02-0038 (AL6005-T5) x 1

• HOP-K03-0040 (EPDM) x 2

31



Hopergy

RYSUNKI TECHNICZNE

o HOP-TRB-05

RYSUNEK TECHNICZNY

ZESTAWIENIE MATERIAŁOWE

• HOP-L01-0110 (SUS304) x 1

• HOP-L02-0110 (SUS304) x 1

• M8*30 śruba sześciokątna (SUS304) x 3

• d8 podkładka płaska (SUS304) x2

• d8 podkładka sprężysta (SUS304) x2

• M8 nakrętka sześciokątna (SUS304) x2

32



Hopergy

RYSUNKI TECHNICZNE

o HOP-TRB-06

RYSUNEK TECHNICZNY

ZESTAWIENIE MATERIAŁOWE

• HOP-D005-000 (SUS304) x 1

• Φ24×13.5 Nakrętka gumowa (EPDM) x 1

• M10*200 Śruba dwugwintowana (SUS304) x1

• M10 Nakrętka sześciokątna (SUS304) x 3

33



Hopergy

RYSUNKI TECHNICZNE

o HOP-MSR-330/400

RYSUNEK TECHNICZNY

ZESTAWIENIE MATERIAŁOWE

• HOP-T25-0330 (AL6005-T5) x 1

• HOP-K22-0330 (EPDM) x 2

• ST6.3*32 Śruba samogwintująca (SUS 410) x 4

34



Hopergy

RYSUNKI TECHNICZNE

o HOP-SLR 2280 / 4450

RYSUNEK TECHNICZNY

35



Hopergy

RYSUNKI TECHNICZNE

o HOP-AFK

RYSUNEK TECHNICZNY

ZESTAWIENIE MATERIAŁOWE

• HOP-E-10-140X (AL6005-T5) x 1

• HOP-E-11-1300 (AL6005-T5) x 1

• HOP-J07-0030 (AL605-T5) x 1

• HOP-J07-0560 (AL605-T5) x 1

• M8*55 Śruba z łbem sześciokątnym (SUS304) x1

• M8*60 Śruba z łbem sześciokątnym (SUS304) x2

• d8 Podkładka płaska (SUS304) x3

• d8 Podkładka sprężysta (SUS304) x3

• M8 Nakrętka sześciokątna (SUS304) x3

A-A

AA

36



Hopergy

RYSUNKI TECHNICZNE

o HOP-AFL

RYSUNEK TECHNICZNY

ZESTAWIENIE MATERIAŁOWE

• HOP-H81-0038 (AL6005-T5) x 1

• HOP-J62-0030 (AL6005-T5) x 1

• HOP-K03-0040 (EPDM) x 2

• M8*45 Śruba imbusowa z wysokim łbem (SUS304) x1

37



Hopergy

RYSUNKI TECHNICZNE

o HOP ARL-15/30

RYSUNEK TECHNICZNY

ZESTAWIENIE MATERIAŁOWE

• HOP-H81-0038 (AL6005-T5) x 1

• HOP-J07-0000 (AL6005-T5) x 1

• HOP-J05-0000 (AL6005-T5) x 1

• HOP-J03-0038 (AL6005-T5) x 1

• HOP-G91-0020 (AL6005-T5) x 2

• 40x38 Podkładka gumowa (EPDM) x 2

• M8*20 Śruba imbusowa z wysokim łbem (SUS304) x 2

• M8*25 Śruba imbusowa z wysokim łbem (SUS304) x 1

• M8*45 Śruba imbusowa z wysokim łbem (SUS304) x 1

• ST6.3* 80 Wkręt do drewna (20# dacromet) x 2

• M8 Podkładka samohamowna (SUS304) x 1

• M8 Podkładka (SUS304) x 3

38



Hopergy

39



Hopergy

CERTYFIKATY + NORMY

Na podstawie certyfikatów klienci mogą mieć pewność, że

konstrukcja została sprawdzona oraz zbadana przez

niezależną jednostkę certyfikującą (TUV) oraz specyfikacja

spełnia najwyższe warunki bezpieczeństwa. Zewnętrzne

certyfikaty dają klientom pewność, że produkty i usługi, w

które inwestują, są w stanie zaspokoić ich potrzeby z punktu

widzenia bezpieczeństwa i zaufania.

GWARANCJA

1. Standardy jakości                                                                                                         

Produkcja prowadzona jest zgodnie z lokalnymi krajowymi standardami produkcji przemysłowej i spełnia lokalne wymagania 

obliczeniowe. Polskie normy jakie zostały wykorzystane przy projektowaniu:

- PN-EN 1991-1-3:1001 - Eurokod 1

- PN-EN 1991-1-4:2008 – Eurokod 1

- PN-EN 1999-1-1:2011 – Eurokod 9

- PN-EN 1990:2004 – Eurokod

- PN-EN 1993-1-1 – Eurokod 3

- PN-EN 1993-1-8  Eurokod 3

2. Okres gwarancji 

Aby klienci czuli się swobodnie przy użyciu produktów Hopergy, Hopergy zapewnia klientom 10-letnią  gwarancję  jakości,  podczas  

której   firma  będzie  odpowiedzialna  za  wady  materiałowe  i  produkcyjne.

3. Treść i warunki gwarancji Hopergy gwarantuje, że w momencie dostawy towarów wszystkie elementy dostarczonych produktów 

będą nowymi produktami, wolnymi od wad jakościowych w materiałach i w wytwarzaniu produktów. Hopergy naprawi lub wymieni 

wadliwy produkt, jeśli udowodniono, że  produkt  jest  wadliwy od daty  dostawy  do końca okresu gwarancji, pod warunkiem, że

produkt  podlega wymaganiom projektowym klienta i jest zainstalowany zgodnie z pisemną instrukcją instalacji Hopergy, po której 

następuje kontrola jakości instalacji i konstrukcji po stronie budowy.

Konstrukcja została zaprojektowana przy wykorzystaniu

następujących norm:

- PN-EN 1010-1+A1:2012

- PN-EN 1090-3:2008

- PN-EN 1090-2+A1:2012

- EN ISO 4063

- EN ISO 3834-4

- PN-EN ISO 3506-1

40



HEADQUARTER

Address : 630 Tonghong Road,

Tongan District, Xiamen 361100, CHINA

Phone : +86-592-5689685

Fax : +86-592-5638096

Mail : info@hopergy.com

POLAND

Address : Kłodnicka 56E, 41-706, RudaŚląska

Phone : +48 32 729 99 18

Mail : info@mpsolar.pl

mailto:info@hopergy.com
mailto:info@mpsolar.pl

